



ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА
МО Кузьмолдовское городское поселение
Всеволожского муниципального района Ленинградской области

188663, Ленинградская область, Всеволожский район,
г.п. Кузьмолдовский, Железнодорожная ул., д. 26
тел.: (81370) 94-033, e-mail: kuzmor@yandex.ru

Исх. № 12 от «18» июля 2023 г.

Председателю Законодательного
Собрания Ленинградской области
С.М. Бебенину

191311, г. Санкт-Петербург,
Суворовский пр., д. 67
e-mail: mail@lenoblzaks.ru

Копия: Председателю Комитета по
топливно-энергетическому комплексу
Ленинградской области
С.С. Морозову

191311, г. Санкт-Петербург,
ул. Смольного, д. 3
e-mail: tek@lenreg.ru

Уважаемый Сергей Михайлович, уважаемые депутаты!

Довожу до Вашего сведения, что жители МО Кузьмолдовское городское поселение, проживающие в районе улицы Юбилейная и в примыкающих к ней частных домах, а также в мелких населённых пунктах, в общем количестве более двух тысяч человек, стали опять испытывать существенные неудобства от частых аварий на электросетях. Стоит отметить, что в 2021 и 2022 годах такого количества свершившихся аварий на этих электросетях не было.

В Комитете по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области Общественной палате ответили, что если жители хотят, чтобы качество обслуживания их домов по уровню надёжности подачи электроэнергии улучшилось, то нужно в частном или в коллективно-частном порядке обратиться к фирме-поставщику электроэнергии и за собственные средства повысить уровень защиты надёжности поставок услуг к их домам. Комитет указал жителям, что поскольку уровень надёжности в их домах

третий, то фирма-поставщик в аварийных случаях имеет право не подавать электроэнергию до 72 часов в год на законном основании.

Почему для этих домов третий уровень надёжности поставок услуг был избран изначально, как норма? Получается, что данный третий вид надёжности не делает жизнь проживающих там людей полноценной: продукты питания при авариях портятся, бывали случаи, когда у жителей сгорало электрооборудование, дети не могли своевременно готовить уроки и далее только сплошные проблемы.

На остальных улицах Кузьмоловского поселения таких проблем со светом и не было, и там с подачей света всё в порядке. Сегодня в расположенных там домах проживает одиннадцать тысяч человек, и они в плане снабжения светом живут спокойно.

Наш Президент, Владимир Владимирович Путин, наставляя государственных служащих, сказал, что основная задача депутатов всех уровней и служащих всех уровней заключается в разрешении насущных проблем россиян – жителей России, в поднятии их уровня жизни, и в том, что сегодня россиянам никак нельзя отставать от Запада в модернизации всей нашей жизни, поскольку, на данном этапе это вопрос жизни и смерти, Запад хочет уничтожить нашу страну.

Президент призвал Правительство РФ и все уровни власти принять меры по содействию модернизации военного, промышленного комплекса и всего нашего народного и жилищного хозяйства.

Поэтому Общественная палата МО Кузьмоловское ГП просит Законодательное собрание Ленинградской области, принять законодательные меры по модернизации постоянно выходящего из строя кабельного и сетевого электрохозяйства, подающего электроэнергию к району улицы Юбилейная. Тем более, что в скором времени к этой электросети нужно будет подключить ещё три строящихся многоквартирных дома на улице Заозёрная, которая расположена рядом с улицей Юбилейная.

В этих домах смогут проживать ещё более двух тысяч человек, и тогда клубок аварийных проблем будет только нарастать, если только сегодня не предпринять безотлагательных мер в опережающем порядке.

С уважением,

Председатель Общественной палаты



Б.Г. Сайдаковский